

Consultas Realizadas

Licitación 406114 - LPN SBE MITIC Nº 01/2022 CONTRATACION DE SEGURO MEDICO PARA FUNCIONARIOS DEL MITIC, PLURIANUAL. AD REEFRENDUM

Consulta 1 - COBERTURA FARMACEUTICA

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
Aclaración: Es correcta la interpretación para la cobertura en medicamento es del 20% (veinte por ciento) de descuento sobre los precios de farmacias, de todo tipo de medicamentos nacionales e importados .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
ACLARACION: Lo requerido es una cobertura en medicamento del 20% (VEINTE POR CIENTO) de descuento, como mínimo, sobre los precios de farmacias, de todo tipo de medicamentos nacionales e importados SIN LÍMITES, pudiendo ser un descuento superior al 20%.		

Consulta 2 - CENTRO PEDIATRICO

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
Es correcta la interpretación que el centro médico pediátrico y especializado para niños puedan ser sanatorio de categoría nivel 3 que cuenten en su infraestructura: internación, terapia intensiva de niños y terapia intensiva neonatal?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
ACLARACIÓN: La convocante se ratifica en las condiciones establecidas, por tanto los potenciales oferentes deberán remitirse al PBC		

Consulta 3 - EPIDEMIA Y PANDEMIA

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2022
Es correcta la interpretación que las enfermedades por epidemia y pandemia se considera dentro de los servicios sin cobertura con un arancel a negociar sobre una base de un 50% respecto de los que indica el mercado.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
ACLARACION: La convocante se ratifica en las condiciones establecidas, por tanto los potenciales oferentes deberán remitirse al PBC		

Consulta 4 - UTI PEDIATRICO

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2022
Es correcta la interpretación que el centro médico pediátrico y especializado para niños puedan ser sanatorio de categoría nivel 3 que cuenten en su infraestructura : internación, terapia intensiva de niños y terapia intensiva neonatal?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2022
ACLARACION: La convocante se ratifica en las condiciones establecidas, por tanto los potenciales oferentes deberán remitirse al PBC		

Consulta 5 - CENTELLOGRAFIAS

Consulta	Fecha de Consulta	15-06-2022
Es correcta la interpretacion que todas las centellografias seran cubiertas con un 70% de descuento?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-06-2022
RESPUESTA: NO CORRESPONDE LA INTERPRETACION MENCIONADA POR EL RECURRENTE. - LA CONVOCANTE SE RATIFICA EN LAS CONDICIONES ESTABLECIDAS EN EL PBC. "ANEXO I Estudios Radiológicos Simples y Especializados Cobertura Total".-		